

家書

執筆時我剛好退休兩年了，能夠完結職場終日營營役役的生活，重新開展豐盛的人生下半場，當中實在有太多感恩的事想分享。首先，這兩年能夠加入執事會成為其中的一員確實要感恩。如作為一般的信徒只參與崇拜，實在無法與教會建立深層的聯繫，有時更覺得疏離或容易對一些教會的缺欠作出批評。但在加入執事會後，深深地體會到處理教會的事務確實不易，當中繁雜瑣碎的經常安排、各項突發事情的緊急應對，肢體對教會事務意見的瞭解和回應、對有個別需要肢體的適切關懷，或種種教會事工的建立與發展等，都需要同工與執事們，作出決定和回應。在其中我眼見執事們的盡心盡力，對教會的愛護與無條件的承擔，我實在既欣賞又感激他/她們，從他/她們身上我的確學會很多，是作為神的子民，簡單應有的本份，。更體會到自己所作所做的實在遠不足夠。

到外地生活和體驗一向是我開展人生下半場的生活目標，而台灣是我很喜歡的地方，經過兩年的考量，又作出種種的取捨，我和內子美萍，將會在八月尾移居台灣，除了四處走走，體驗慢活生活，也打算找些有興趣的科目修讀，也會做些義務服務回饋社會，期望過一些不逼不趕，但又能榮神益人的生活，我們亦會投入當地的教會，繼續敬拜讚美我們偉大的神，把握在進入老年期的同時，活出更有意義意和平安的生活。親愛的弟兄姊妹，「耶和華必賜力量給他的百姓，耶和華必賜平安的福給他的百姓。」希望大家都能得神賜力，恩上加恩，享受在神國裡滿滿的平安與福氣！

嚴日強

2021/07/16